

Bestyrelsesmøde i Foreningen TangoAarhus – 30.09.2024, Virtuelt

Dagsorden:

1. Opdatering omkring TÅ's initiativ over for unge dansere - O (Inger,Jan)
2. Økonomi status - O (Benny, Jan)
3. Opstart af NytårsMilonga (budget fastsættes) - DB (Alle)
4. Orientering om intro og practica i Åbyhøj 4. oktober - O (NC)
5. Status Eva&Martin besøg - O(B) Jytte,Søren,Jan
6. Evaluering af Tango Aarhus deltagelse i Danseteltet i festugen. (alle)
 1. Danseteltet har udsendt evalueringsskema - jeg efterspørger respons inden jeg besvarer. (NC)
7. Evaluering/feedback af Milonga i Klostergadecentret i forbindelse med Ariadna og Fernando's besøg - med ny hjælper template - OD (alle)
8. Status på samarbejde med Lotte i forbindelse med besøg af Silvina Tse og Julio Alvarez. - D(B) (Inger, Jan)
9. Workshops 2025 - fornyelse kontra genganger - DB (alle)
 1. Konkrete forslag, både genvalg og fornyelse
10. Begrundelse for udsættelse af Jesper, Valérie og Lise workshop til februar 2025 - O (Jan)
11. Bestyrelsens retningslinjer til honorering af lokale kræfter (DJ's, værter, SEM'er) kontra folk udefra - kan en honorering af DJ's udefra skabe problemer ? - DB (alle)
 1. Status på initiativ med at invitere udenbys DJ's mod betaling af gebyr (500 kroner) og transportudgifter.
12. Eventuelt

Til stede: Jytte, Niels Christian, Søren, Benny, Elisabeth, Jan og ref. Inger

AD1 -Opdatering omkring TÅ's initiativ over for unge dansere

Knap 50 interesserede unge mennesker.

Vi har første dag på torsdag og det glæder os til. Det er et pilotprojekt, hvor vi prøver os frem og håber at der er opbakning – også i det nye år. Vi er super taknemlige for Tango Spirerne i København, som er super generøst deler ud af koncept og erfaringer.

AD2 - Økonomi status

Vi følger fint med vores strategi og økonomien er sund. Vi er 180 aktive medlemmer. Tusind tak for jeres opbakning.

Vi vil gerne rette en opmærksomhed på vores VIP medlemskab, som gør det muligt at drøne til alle vores practicaer – ELLERS så husk at betale for practica;)

AD3 - Opstart af NytårsMilonga (budget fastsættes)

Vi er super glade for at kunne sige; at en samlet bestyrelse gerne vil give den ”nytårgas” den tredje lørdag i januar 2025.

AD4 - Orientering om intro og practica i Åbyhøj 4. oktober

Lasse D laver intro og Niels Christian er DJ.

Bestyrelsesmøde i Foreningen TangoAarhus – 30.09.2024, Virtuelt

AD5 - Status Eva & Martin

Kochs Skole – **Lørdag** (Jytte ansvarlig) Fuldt booked.

Fritidscenter Skovvangvej, **Søndag** (Søren ansvarlig) to ledige pladser.

To par på venteliste til den fulde venteliste.

AD6 - Evaluering af Tango Aarhus deltagelse i Danseteltet i festugen

55 dansende par første fredag til intro. Efterfølgende fredag i festugen -75 dansende par!

Det er jo helt fantastisk.

Læring til næste år: Nedlukningshold, som ud over at lukke telt ned også tager sig af det uden for teltet (husk handsker til opsamling af div. ved teltet).

Desuden en fantastisk FestugeMilonga i Arken – TAK. Vores tilstedeværelse i Danseteltet har helt sikkert været en succes. Niels Christian sender evaluering til Festugen.

AD7 - Evaluering/feedback af Milonga i Klostergadecentret i forbindelse med Ariadna og Fernando's besøg - med ny hjælper template

Fantastisk undervisning, dygtige og dejlige mennesker. Tak til Ariadna og Fernando. Tak til Jan for at udfylde de huller der var.

Den nye SEM/hjælper template, så fungerede det virkelig godt.

Vi (Jan) laver en lille vejledning til at sikre at alle kan tilgå templatens.

AD8 - Status på samarbejde med Lotte i forbindelse med besøg af Silvina Tse og Julio Alvarez

Der er fuld gang i samarbejdet og meget er allerede på plads. Mht. Tilmeldinger så skal man måske til at sikre sig en plads.

Milonga bliver på KlostergadeCentret. Silvina har fødselsdag i denne weekend, så gad vide hvad vi kan finde ud af.....

AD9 - Workshops 2025 - fornyelse kontra genganger

Hollandsk par

Rafael Bush

Eric og Flavia

Ramiro – fører kursus

Hanny og Bryndis – ændre form og fornyet indhold

Vi arbejder med ideerne og ser hvad der kan lade sig gøre.

AD10 - Begrundelse for udsættelse af Jesper, Valérie og Lise workshop til februar 2025

Den planlagte workshop i oktober med Jesper, Valérie og Lise flytter vi til den 22. februar 2025.

Bestyrelsesmøde i Foreningen TangoAarhus – 30.09.2024, Virtuelt

AD11 - Bestyrelsens retningslinjer til honorering af lokale kræfter

Vi summer over det og får lavet et oplæg, så det er samstemt og gennemsigtigt.

AD12 – Evt.

a) Jytte har givet tilbagemelding til SommerDans.

Vi ville gerne have haft mulighed for at danse længere end august. Det er dog en aftale i forhold til Festugen og de bevillinger, som er givet. Derudover ser vi gerne at det bliver overdækket.

Det er godt at have Domen som mulighed ved dårligt vejr.

Derudover at gøre dygtigt reklame for arrangementerne.

Tak for et godt møde.

Vi ses på gulvet...